11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 20.12.2009 01:05:22

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 20.12.2009 08:45:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122316/answer/122318




3opaBcTByUTe, AHOpeli! [TokpacHeHNe Ha IoJI0BKe MOXKeT OBITh CJIe[ICTBUEM BUPYCHOI'O IIOpaXKeHUs
(pO30BBHIM NMHIIAN) UM PE3YIHTaTOM IIOBEPXHOCTHOM TPaBMH CIIU3UCTOU 060104KHu. Bosee mogpo0OHO
BaM pacckaxeT JOKTOp Ha [IpUeMe.



